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Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, u 
predstečajnom postupku koji se vodi nad dužnikom CPZ j.d.o.o., OIB: 72046919410, 
Tina Ujevića 12A, Čakovec, kojeg zastupa punomoćnik Ivo Pavliček, odvjetnik iz 
Odvjetničkog društva Pavliček i Ergarac j.t.d. iz Varaždina, Braće Radić 1, 16. rujna 
2022. donosi 
 
 

POZIV ZA ROČIŠTE ZA GLASOVANJE 
 

 
I. U ovome predmetu zakazuje se ročište za glasovanje o planu restrukturiranja 

dužnika kod Trgovačkog suda u Varaždinu, soba broj 232, II. kat, za dan 10. 
listopada 2022. u 09,00 sati, te se ovaj poziv vjerovnicima ovog dužnika CPZ 
j.d.o.o., OIB: 72046919410, Tina Ujevića 12A, Čakovec, objavljuje na mrežnoj 
stranici e-Oglasna ploča sudova. Na pravo glasa vjerovnika o planu 
restrukturiranja na odgovarajući se način primjenjuju pravila Stečajnog zakona 
o utvrđivanju prava glasa u stečajnom planu. Vjerovnici glasuju pisanim putem 
na propisanom obrascu za glasovanje (obrazac broj 11.) Pravilnika o sadržaju 
i obliku obrazaca kojima se podnose obrasci u predstečajnom i stečajnom 
postupku ("Narodne novine" broj 107/2015). Obrazac za glasovanje mora biti 
dostavljen sudu najkasnije do početka ročišta za glasovanje te ga mora 
potpisati i ovjeriti ovlaštena osoba. Ako je vjerovnik pravna osoba, uz obrazac 
mora biti priložen dokaz da ga je potpisala ovlaštena osoba. Ako vjerovnici do 
početka ročišta za glasovanje ne dostave obrazac za glasovanje ili dostave 
obrazac iz kojeg se ne može nedvojbeno utvrditi kako su glasovali, smatrat će 
se da su glasovali protiv plana restrukturiranja. Vjerovnici nazočni na ročištu 
glasuju na propisanom obrascu za glasovanje, a ako vjerovnici s pravom 
glasa ne glasuju ni na tom ročištu smatrat će se da su glasovali protiv plana 
restrukturiranja. Sud će o provedenom glasovanju sastaviti poseban zapisnik 
koji potpisuju dužnik i povjerenik.  
Mole se vjerovnici ovog dužnika koji su dostavili sudu obrazac za glasovanje, 
da ukoliko to ne smatraju nužnim, ne dolaze na ročište za glasovanje zbog 
prostornog ograničenja sudnice i broja sudionika na ročištu te pridržavanja 
propisanih epidemioloških mjera. 

II. Ovo rješenje objaviti će se na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. 
III. Nalaže se dužniku CPZ j.d.o.o., OIB: 72046919410, Tina Ujevića 12A, 

Čakovec, da ukoliko plan restrukturiranja ne obuhvaća sve utvrđene i 
osporene tražbine u ovome postupku, da u roku od 8 dana od dana od objave 
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na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova dostavi sudu izmijenjeni plan 
restrukturiranja. 
 

U Varaždinu, 16. rujna 2022. 
 
 

Sudac 
 

 
Ksenija Flack-Makitan 

 
 
 
 
 

 
DNA: 
 

1. E-Oglasna ploča suda kao dostava za: 
 
-Povjerenik Vesna Baranašić Horvat, Stjepana Radića 27, Čakovec, 
-Financijska agencija Zagreb, Ulica grada Vukovara 70, 
-Dužnik, kojeg zastupa punomoćnik Ivo Pavliček, odvjetnik iz Odvjetničkog 
društva Pavliček i Ergarac j.t.d. iz Varaždina, Braće Radić 1 
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